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Presseinformation
Naturfreunde Oberösterreich – Gebietsgruppe Kirchdorf


Obmannwechsel bei den Naturfreunden
Bgm. Andreas Rußmann übergibt Leitung der Gebietsgruppe Kirchdorf an Werner Graßegger.

Bei der Gebietskonferenz der Naturfreunde im Gasthaus Schinagl am Samstag, den 19. März 2022 übergab der langjährige Obmann Bgm. Andreas Rußmann aus Molln sein Amt an seinen Nachfolger Werner Graßegger aus Klaus. Je eine Ehrennaden in Silber erging an Andreas Rußmann und Melanie Polsterer von der Ortsgruppe Schlierbach für ihre Verdienste um die Jugendarbeit. Die Vorsitzende der Naturfreunde Oberösterreich Gerda Weichsler Hauer und Bgm. Rudi Mayr gratulierten herzlich. 

Als neuer Obmann der Gebietsgruppe Kirchdorf ist Werner Graßegger für 4200 Mitglieder in 14 Ortsgruppen zuständig. Der 48-jährige Gemeindebedienstete aus Klaus war bereits mit 15 Jahren Jugendsportreferent bevor er der Ortsgruppe Steyrling/Klaus 22 Jahre lang als Obmann vorstand und ua. den MTB Triathlon ins Leben gerufen hat.  

Kinderfest und Radlsternfahrt
Und Werner Graßegger hat für die Zukunft so einiges vor: „Das Freundschaftliche Miteinander steht bei uns im Vordergrund. Gerade nach der langen Zeit der Einschränkungen durch die Coronavirus Pandemie sehnen sich viele nach gemeinsamen Aktivitäten draußen in der Natur. Wir freuen uns darauf, dass das Vereinsleben wieder losgeht und wir schöne Veranstaltungen machen können“, so Graßegger. Neben zahlreichen Wanderungen und Aktivitäten sind für heuer das Kindergebietsfest am 7. Mai in Schlierbach und im Herbst eine Radlsternfahrt geplant. Vor allem die Jüngsten liegen Werner Graßegger am Herze: „Kinder für die Natur zu begeistern, ist nicht nur schön zu erleben sondern auch das Nachhaltigste was wir für unsere Natur tun können. Denn was wir schätzen, das schützen wir.“ 

Alle Infos zu den Aktivitäten und wie man Mitglied wird auf www.naturfreunde.at
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